

韩朝商定第三次领导人会晤 18日 金正恩迎文在寅

韩国总统特使6日宣布,韩朝双方前一天商定,韩国总统文在寅与朝鲜最高领导人金正恩将于9月18日至20日举行第三次会晤,讨论半岛无核化和构建半岛和平机制的“实际措施”。

韩朝再聚首

韩方特使团首席代表、总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶6日在韩国首都首尔的记者会上通报前一天访朝收获:“朝韩双方同意9月18日至20日在平壤举行首脑会晤,下周前期举行高级别会谈。”

郑义溶说,第三次韩朝首脑会晤将评估双方4月在板门店会晤中达成的《板门店宣言》的实施情况并探讨“未来方向”,商讨“在朝鲜半岛构建持久和平、确保共同繁荣的实际措施”。

郑义溶说,金正恩重申,朝方坚持致力于实现半岛完全无核化目标,愿意为实现这一目标“不仅与韩国,也与美国紧密合作”。

朝中社当天报道,金正恩与韩方特使团就构建半岛持久和平“坦诚”交换意见,

表达“朝方既定立场和他的个人意志——让朝鲜半岛彻底从武装冲突的危险和战争的恐怖中摆脱,成为一个没有核武器、不受核威胁的和平摇篮。”

三方难聚会

此外,韩方特使团赴朝除与朝方磋商韩朝领导人会晤日程,还被认为有助于推动陷入停滞的美朝对话。

郑义溶率领的特使团5日抵达平壤后,受到金正恩接见。韩方向金正恩转交文在寅的亲笔信,朝方当晚还安排了晚宴。

美国总统唐纳德·特朗普8月24日以“半岛无核化没有取得实质性进展”为由,突然宣布取消国务卿迈克·蓬佩奥的访朝行程。

郑义溶说,他将向美国及其他相关方详尽通报访朝收获。

韩方先前有意促成韩、朝、美三国领导人本月晚些时候在纽约联合国大会期间会面。但是,郑义溶6日表示,因为“条件不具备”,“三方会晤”不大可能实现。

互信是关键

朝中社报道,金正恩对朝韩离散家属会面、朝韩军事会谈和推进中的北南共同联络处设立事宜等双边交流感到高兴。

金正恩表示,“应该珍惜北南双方携手取得的成果,坚定不移地推动已经进入和平、和解、合作新轨道的北南关系向前发展”。

9月在平壤举行的韩朝首脑会晤将是文在寅与金正恩第三次会晤。4月27日,文在寅与金正恩在板门店韩方一侧的“和平之家”首次会晤,签署《板门店宣言》;5月26日,双方在板门店朝方一侧的“统一阁”再次会晤。

朝鲜《劳动新闻》4日载文批评美国改变对朝韩关系缓和的支持态度并发表阻碍推进朝韩关系的言论。文章说:“美国必须认识到,朝韩关系改善对美国有好处。”

韩方负责统一、外交、安全事务的总统特别助理文正仁6日表示,朝美建立互信“不容易但有可能实现”,美国应该相信朝鲜政府履行弃核承诺的诚意。沈敏

土德外长会晤 共同防止叙利亚局势升级



9月5日,在土耳其安卡拉,德国外长马斯出席记者会。土耳其外长恰武什奥卢与到访的德国外长马斯5日在安卡拉举行会晤,双方强调进一步改善两国关系,同时共同防止叙利亚伊德利卜地区紧张局势升级。新华社/法新

叙利亚“最后一战”难言收官

目前,叙利亚反政府武装占据的最后一块主要地盘伊德利卜省已陷入政府军重围。俄罗斯和叙利亚两国政府宣布,将对伊德利卜省发动总攻。

即将到来的伊德利卜之战,将成为整个叙利亚冲突中的一个关键事件,对叙利亚局势未来走向,乃至政治版图的划分产生重要影响,因此此役也被诸多媒体称为“最后一战”。

但是,由于一些世界和地区大国错综复杂的博弈等因素,“最后一战”虽然临近,叙利亚局势却难言收官。

对叙利亚政府来说,政府军一旦收复伊德利卜,便可打通连接南北的通道,巩固总统巴沙尔的执政地位,并加快叙利亚政治进程,尽早开启国家重建。

与此同时,围绕叙利亚局势的大国博弈趋向白热化。美国及其西方盟友心里明白,如果伊德利卜被收复,他们将失去最后一个影响叙利亚局势的工具。因此,尽管大势已去,美国及其西方盟友并不想就此善罢甘休。

美国等西方国家除了警告叙政府军不要对反政府武装开战,也

已将核潜艇、战机等军事力量向叙利亚附近海域和陆上基地集结。

俄罗斯方面,从本月1日开始在地中海举行大规模军演,俄4日对伊德利卜省的极端组织“征服阵线”目标实施空中打击,其警告西方不要轻易对叙动武的意图十分明显。

与此同时,地区大国的介入也让叙利亚局势变得更加复杂。土耳其是影响叙利亚局势的一个重要因素。为防止战火蔓延至土方境内,土耳其军队已经沿伊德利卜省战事前线设立多处观察站,并部署美制M60型主战坦克作为“威慑”。7日,俄罗斯、土耳其、伊朗将在德黑兰举行新一轮会谈协调。土耳其的立场备受关注。

除战事本身之外,叙利亚局势还有一重令人担忧之处。有分析认为,即使伊德利卜被收复,但依然还有一些地方武装和派系存在,短期内国家重建进程恐难以顺利开展。

当前,伊德利卜作为叙利亚局势的“暴风眼”成为各方关注的焦点,也成为映照各方势力博弈的一面镜子。新华

巴西国家博物馆 大火“烧出”重重积弊 既没买保险 也没消防员

据新华社北京9月6日电 外媒称,在9月2日的一场大火中几乎化为灰烬的巴西国家博物馆既没有为收藏品购买保险,也没有配置致力于消灭火情隐患的消防人员。

据埃菲社9月4日报道,9月2日,博物馆副馆长克里斯蒂安娜·塞雷若承认了上述情况,同时表示缺乏公共资金支持和建筑基础设施年久失修等问题也确实存在,例如房屋渗漏等问题常年得不到解决。消息一出,巴西举国上下一片哗然,民众难掩激愤。

塞雷若表示,购买保险和配置专业消防人员等建议均被馆方否决,因为会增加额外开支,而博物馆无法承受。

报道称,这座年逾两百岁的古老建筑物最初是巴西的皇宫,然而近年来在运营过程中一直未获得消防部门颁发的许可。

据初步估计,大火仅用几个小时就摧毁了这座拉美最大规模的博物馆中珍藏的绝大多数藏品。

美国务卿访问巴基斯坦



9月5日,在巴基斯坦伊斯兰堡,美国国务卿蓬佩奥(右三)与巴基斯坦外长库雷希(左三)举行会谈。

美国国务卿蓬佩奥5

日访问巴基斯坦并与巴政府和军方主要领导人举行会谈。美巴双方表示,将“重写”两国关系,并努力推动阿富汗国内和平对话。

新华社/美联

哪国男人最能喝酒? “战斗民族”竟输给罗马尼亚

新华社北京9月6日电 俄媒称,专家研究了世界各国人均每日酒精摄入量。相关数据公布在《柳叶刀》杂志网站上。

据俄新社9月2日报道,华盛顿大学及比尔和梅琳达·盖茨基金会专家在分析1282项与饮酒有关的研究后发现,全世界平均每人每天的饮酒数

量女性为0.73份酒精饮料、男性为1.7份(1份酒精饮料相当于100毫升红酒或280毫升啤酒或30毫升烈性酒)。

报道称,同时,男性最能喝酒的国家是罗马尼亚,他们平均每人每天摄入8.2份酒精饮料。其次为葡萄牙和卢森堡(各7.2份)以及立陶宛和乌克兰(各7份)。

通告

因施工需要,现决定于2018年9月6日至9月25日,封闭海滨南路(吉大路路口至景山路路口)南往北方向的非机动车道及人行道,预留通道供行人、非机动车通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年9月5日